

Сотрудники полиции предупреждают о телефонном мошенничестве под видом операторов сотовой связи.

В начале телефонного разговора злоумышленник, представившись сотрудником мобильного оператора, сообщает о заканчивающемся сроке действия договора с сотовой компанией. Далее на номер клиента приходит СМС-сообщение с кодом, который нужно ввести, чтобы автоматически продлить действие договора на новый срок. Переход по ссылке позволяет мошенникам получить доступ к личному кабинету клиента на портале госуслуг, либо к личному кабинету мобильного оператора и установить переадресацию. После чего мошенники меняют пароли, далее используя персональные данные, могут свободно оплачивать товары, оформлять кредиты и переводить деньги. Таким образом, жертва может лишиться денежных средств, профилей в мессенджерах и даже получить кредиты.

Сотрудники полиции предупреждают: сим-карта не имеет срока действия, договор на услуги связи является бессрочным; не доверяйте звонкам с неизвестных номеров, всегда проверяйте поступившую информацию, перезвонив по телефонам, указанным на официальных сайтах; не устанавливайте на телефоны неизвестные приложения; все коды, которые поступают в смс-сообщениях содержат конфиденциальную информацию, которая не должна быть доступна чужим людям.

Напоминаем, что если же Вы стали жертвой злоумышленников, незамедлительно обращайтесь в полицию, телефон дежурной части: 8(35147) 2-02-02 (102, 112).

[#полицияЮжногоУрала](#) [#мошенничество](#) [#Катав](#) [#южныйурал](#) [#законипорядок](#) [#челябинскаяобласть](#) [#отделполиции](#) [#mvd74](#) [#будьтевнимательны](#) [#профилактика](#) [#остановиммошенника](#) [#акция](#)
[#Внимание](#) [#ОсторожноМошенники](#) [#НеДайСебяОбмануть](#)

